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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)  фельдмаршал, командующий английскими войсками возле города Эль-Аламейн в Северной Африке
Б)  глава комитета «Свободная Франция», созданного в 1940 г. в Лондоне
В)  командующий Народно-освободительной армией Югославии
Г)  верховный главнокомандующий войсками союзников в Западной Европе в годы Второй мировой войны

1)  Д. Эйзенхауэр
2)  И. Броз Тито
3)  Ш. де Голль
4)  Б. Монтгомери

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Например: А1Б4В3Г2.


